	Задачи № 16 на % , масштаб 9 кл ОГЭ
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6] amka, xoTopas cromna 90 pyGreit, npoma€Ts ¢ 10%- crmmxoit. TIpw moKymKe
10 Tasar amex moKymaTeTs 071 Kaccapy 1000 pyGinei. CxoTsKo py6ei cas
o8 Tomes noTyTHTS?
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Ha oauoit npavoli epe3s paBHbie HPOMEXKYTKH 10 Oy
cropoy ot Aopor yeranopman i cronGa. Kpaituie
maxozsTCa Ha paccrommax 6.7 M u 79 M 0T jopori.
Haliire paccromite, 1A KOTOpOM HAXOZUITCH OT AOPOFT
cpejunii crob. Oteer gaiite B MeTpax.





image23.gif
18 | Maomam npupomsoro sakammma yeemmema ¢ 20 mrlzo 25 el Kakoe

yTBepxenne HeepHo?
2

1) Irowam saxasmnka yeemaena Ha 5 xr
2) Inomazs akaskuka yeemmiera B 1.25 pasa.
3) Izomaze saxasHmKa yEETIIe] eTBepTE.

4) OTHOmEeRNE moWAT CTApo TEPPUTOPHE 3AKAIMNKA K OBl mIOmATE
sasazEiKa pagHo 4:9.
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16 | ®upma M3rOTABIMBAET M NPOJAET GYMAKHbIE NAKETh! C JOTOTUNOM 3aKA3MMKA.
Cromvocts sakasa i3 100 naxetos cocragnset 61 p., a saxaza 3 300 naxeros

123 p. Ha CKOIbKO POLICHTOB CTOMMOCTS OZHOPO NIAKETa 1pH 3akaie 300 NakeTon
Mebitle, den 1pu 3akase 100 nakeTon? OTBET OKPYTIUTE /10 LENBIX IPOLIEHTOB.
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17 | Uenosex poctox 1.8 M cromr ma paccrosmmm 20 MAroR OT CTEHB 3IAHHA. Ha
KoTopoil BHCHT mpockTop. Tewb uetopexa pasma 5 mara. Ha xakoit msicote
(8 3teTpa) macwT npoAexTop?
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